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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autor se v práci zabývá ETF. Autor pracoval samostatně, zpracoval velké množství materiálu. Práce 

má pěknou grafickou úpravu, je přehledná, má logické členění textu. ETF jsou v práci podrobně 

popsány, čtenář získá dobrou představu, na jakém principu ETF fungují, jak do nich investovat. Práci 

lze vytknout určité drobnosti například:  

• Cíl práce je specifikován dost obecně, mohl by být definován konkrétněji.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

• Autor se v úvodu zmiňuje o DIP, což snad přímo vybízí porovnání investic do ETF 

s investováním prostřednictvím penzijního spoření. Je škoda, že se tímto směrem autor 

nepustil.  

• Autor porovnává ETF s jednotlivými akciemi. Korektnější by zřejmě bylo neporovnávat ETF 

s jednotlivými akciemi, ale s portfoliem těchto akcií.  

I přes výše uvedené drobné připomínky, v případě, že uspokojivě budou zodpovězeny doplňující 

otázky, navrhuji hodnotit stupněm výborně.  

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

V tabulce 5 uvádíte, že společnost XTB má sídlo v ČR, v tabulce 6 uvádíte jako nevýhodu danění 

českých dividend sazbou 35%. Proč je to zdaněno 35%? 

 

Jak byly reinvestovány dividendy akciových společností?  

 

Jak by vypadalo porovnání ETF s individuálním portfoliem, jež by bylo složeno ze sledovaných akcií?  

 

 

 

 

V Plzni, dne 22.05.2024       Podpis hodnotitele  
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